

【表紙】

【提出書類】	意見表明報告書の訂正報告書
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	令和3年11月24日
【報告者の名称】	株式会社キャンドウ
【報告者の所在地】	東京都新宿区北新宿二丁目21番1号
【最寄りの連絡場所】	東京都新宿区北新宿二丁目21番1号
【電話番号】	03-5331-5124
【事務連絡者氏名】	管理部 部長 飯田 徹
【縦覧に供する場所】	株式会社キャンドウ 本店 (東京都新宿区北新宿二丁目21番1号) 株式会社東京証券取引所 (東京都中央区日本橋兜町2番1号)

(注1) 本書中の「当社」とは、株式会社キャンドウをいいます。

(注2) 本書中の「法」とは、金融商品取引法(昭和23年法律第25号。その後の改正を含みます。)をいいます。

(注3) 本書中の「株券等」とは、株式に係る権利をいいます。

(注4) 本書中の記載において、日数又は日時の記載がある場合は、特段の記載がない限り、日本国における日数又は日時を指すものとします。

1【意見表明報告書の訂正報告書の提出理由】

当社は、2021年10月15日付で提出いたしました意見表明報告書につきまして、役員等が所有する株券等の記載事項に不足があったことに伴い、記載事項の一部に訂正すべき事項が生じたので、これを訂正するため、法第27条の10第8項において準用する法第27条の8第1項の規定に基づき、意見表明報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2【訂正事項】

4 役員が所有する株券等の数及び当該株券等に係る議決権の数

3【訂正前の内容及び訂正後の内容】

訂正箇所には下線を付しております。

4【役員が所有する株券等の数及び当該株券等に係る議決権の数】

(訂正前)

氏名	役職名	所有株式数(株)	議決権の数(個)
城戸 一弥	代表取締役 社長	3,110,000	31,100
新宮 孝仁	取締役 西日本営業部 部長	7,000	70
望月 園枝	取締役 商品部 部長	7,000	70
森田 徹	取締役 中日本営業部 部長	6,700	67
計		3,130,700	31,307

(注1) 役職名、所有株式数及び議決権の数は本書提出日現在のものです。

(訂正後)

氏名	役職名	所有株式数(株)	議決権の数(個)
城戸 一弥	代表取締役 社長	3,110,000	31,100
新宮 孝仁	取締役 西日本営業部 部長	7,000	70
望月 園枝	取締役 商品部 部長	7,000	70
森田 徹	取締役 中日本営業部 部長	6,700	67
岡田 浩史	取締役 常勤監査等委員	500	5
計		3,131,200	31,312

(注1) 役職名、所有株式数及び議決権の数は本書提出日現在のものです。

以 上